       título = Teste FRE

 *** DADOS ***

                       caso = Peclet_1Dp_2p2_fre_5                              

       2 .................. = esquema: CDS-2 com CDS-2

       0 .................. = fonte

       4 .................. = número de volumes de controle reais da malha (N)

       2 .................. = tipo de T(1/2): 1=valor nodal; 2=média aritmética

       1 .................. = freqüência de impressão dos campos

       5.00000000000000E+00 = número de Peclet (Pe)

       1.25000000000000E+00 = número de Peclet de malha (Ph)

       2.50000000000000E-01 = comprimento de cada elemento da malha (h)

 *** SOLUÇÕES DE T ***

  volume   x                      analítico              numérico               erro

       0   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00

       1   1.25000000000000E-01   5.88988094901391E-03   1.77756320224719E-03   4.11231774676672E-03

       2   3.75000000000000E-01   3.74513317124456E-02   1.71831109550562E-02   2.02682207573894E-02

       3   6.25000000000000E-01   1.47611619111868E-01   8.39404845505618E-02   6.36711345613062E-02

       4   8.75000000000000E-01   5.32108802428414E-01   3.73222436797753E-01   1.58886365630661E-01

       5   1.00000000000000E+00   1.00000000000000E+00   1.00000000000000E+00   9.62964972193618E-35
